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Число связей: 462 000

Число узлов:  103 000
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Узел является только реакциейУзел является и стимулом и реакцией

Число стимулов сети: 6624
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1.  ��
 � �����!���	: Java SE Developer Kit 6 

http://java.sun.com/
2.  ��
 ���� /��
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: Sun Microsystems NetBeans 6.5

http://www.netbeans.org/
3.  �'(): H2

http://www.h2database.com/
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Сумма связей, 

выходящих из узла 1 = 4 + 1 + 5 = 10

Делим вес каждой дуги,

выходящей из узла 1 на 10
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1. Кратчайшая связь C6, 

следовательно, объединяем 

кластеры 1 и 2;

2. Переносим узлы N21 и N22 в 

кластер 1;

3. Удаляем связь C6;

4. Из связей C2 и C4 оставляем C2;

4. Из связей C2 и C4 оставляем C2;

5. Для связей C3 и С5 указываем 

кластер 1 в качестве стимула;



7. V���+&
�	


http://tesaurus.ru/


